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Job evaluation - intellectual results





Give some reflections on the analysis of teacher surveys.
11 odpowiedzi

Teachers are fairly well versed in the dangers of using the internet. Some of them
fell victim to Internet crimes.

Surprisingly, teachers admit that they rarely talk to their students about internet 
safety.

Some teachers do not know the risks of using links from unfamiliar senders.

Not all teachers are aware of the dangers of publishing their photos on the 
Internet.

I was surprised to learn that not all teachers care about the privacy settings on 
their social profiles.

It is surprising that among teachers there are people who admit people they do 
not know to their group of friends on social networking sites, regardless of 
possible dangers.

A large group of teachers do not think about security when shopping online.

Not all teachers remember to update their antyvirus programs.

Although teachers are negligent in using the Internet safely, they believe that 
they are well informed about online safety.

I think teachers need training related to internet safety. Their knowledge is 
incomplete.



Give some reflections on the student of student surveys.
11 odpowiedzi

The surveys confirmed that students spend a lot of time on the Internet. They 
mainly use social media, rarely use educational sites.

Adolescents are rarely controlled by their parents regarding their use of the 
Internet. Parents rarely talk to their teenagers about safe Internet use.

The students feel rather safe on the Internet, despite the fact that some of them 
have experienced unpleasant activities.

The good news is that teenagers use anti-virus software and keep their 
passwords safe.

The students have encountered various types of threats on the Internet, they are 
aware of them, but do not feel particularly threatened on the Internet. It's 
puzzling.

A large group of teenagers communicate with people they only know online.

Some teenagers meet people they meet online and do not consider it a threat.

It is shocking that some teenagers talk online with strangers about private, 
intimate matters.

It happens that students share their address and contact details with strangers.

Teenagers declare that they know how to use the Internet safely, but their online 
behavior can be risky.



Comment

The vast majority of project teams are satisfied with the process of working on 
intellectual results and rate their contribution highly.

Project team members appreciate the impact of research on the planned content 
of the application, which will be the main output of the project.

Everyone analyzed the results of the questionnaires for teachers and students.

The analysis of these surveys showed members of the project team that both 
teachers and students declare that they have a lot of knowledge about safe use 
of the Internet, and yet engage in risky behavior on the Internet. The rules for 
safe Internet use are not mentioned often enough at school. All this points to the 
need to create new tools and materials that would promote the idea of safety on 
the Internet.
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